
BESEDE IN PEJANJA

Šiška se je predstavila v Malmoju

Pozdrav iz
domovine

V skladu s programom koordinacijskega
odbora za vprašanja našib delavcev na za-
časnem delu v tujini za leto 1978 se je pred-
sedstvo občinske konference SZDL odločilo,
da sodeluje na slovenskem kulturnem festiva-
lu vseb slovenskih drtištev in naselbin na
švedskem predsednik koordinacijskega od-
bora.

Letošnji slovenski festival v Malmoju je
bil že četrto srečanje rojakov na Švedskem.
Festival je tokrat priredilo slovensko kultur-
no društvo PLANIKA iz Malmoja v sodelova-
nju s koordinacijskim odborom slovenskih
društev. Le-to namreč združuje delo vseh
slovenskih društev in naselbin na Švedskem.
Društva so v mestih Eskilstuna, Halmstad,
Goeteborg, Landskrona, Malmo, Olafstrom
in Stocholm, naselbine pa v Kopingu, Sonko-
pingu in Varnanu. Koordinacijski odbor po-
maga rojakom organizacijsko in moralno pri
samoorganiziranju v naselbine oziroma dru-
štva, ohranja slovenski jezik med mladimi
rojaki, posreduje rojakom duhovne d o
brine iz Slovenije, dviga kakovost kultur-
ne dejavnosti društev, skrbi za izobraževanje
kadrov in izmenjavo kulturnih skupin med
Slovenijo in slovenskimi društvi na Šved
skem. Posebna skrb je posvečena dopolnil-
nemu pouku naših rojakov v slovenščini.
Koordinacijski odbor izdaja časopis »Naš
glas« in sodeluje z drugimi društvi in s
švedskimi organizacijami ter s tem prispe-
va delež k razvijanju dobrih odnosov s šved-
skim prebivalstvom.

Letošnje srečanje je imelo tako delovni
kako tudi družbeni značaj. Hkrati je pome-
nilo manifestacijo dejavnosti teh društev m
pripadnosti Sloveniji oziroma Jugoslaviji.
Letošnji spored je popestrila neposredna od-
daja »Spoznavajmo svet in domovino«, ki
sla jo prenašali radijski postaji Malrno in
Ljubljana. Društva so se predstavila v izred-
110 dolgem popoldanskem kulturnem spore-
du.

Samostojno razstavo so pripravili svojim
vrstnikom iz Olofstroma učenci osnovnih šol
Riharda Jakopiča in Veljka Vlahoviča. Živ
zgled neposrednega sodelovanja občine Ši-
ška in kulturnega društva Slovenija iz Olof-
stroma je bil deležen tople pozornosti in pri-
znanja.

Slovensko delegacijo iz domovine so pred-
stavljali predstavniki koordinacijskih odbo-
rov republike, mesta in Šiške, Roman Ogrin,
Branko Obronc, Hilda Bole in Milan Pavli-
ha. Na seji koordinacijskega odbora sloven-
skih društev na Švedskem so se dogovorili,
kako bi še bolj okrepili in izboljšali družbe-
no dejavnost med našimi rojaki, kako bi po-
vezali še »proste« ljubljanske občine s prav
tako prostimi društvi na Švedskem in izde-
lali (prek odbora pri MK SZDL) srednjeroč-
ni program sodelovanja z vsemi vsebinski-
mi, organizacijskimi in finančnimi vidiki.

Na srečanju v Malmoju je bilo mnogo
konkretnih dogovorov o možnem sodelova-
nju občine Siška na kulturnem, vzgojnoizob-
raževalnem in športnem področju. Prihod-
nji peti slovenski kulturni festival sloven-
skih društev na švedskem bo konec maja
1979 v Goteborgu.
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